



## Raportul auditorului independent

Către acționarii  
BC Unibank S.A.

- 1 Am exercitat auditul bilanțului contabil anexat al BC Unibank S.A. la data de 31 decembrie 2009, precum și al rapoartelor corespunzătoare anexate de profit și pierdere, fluxul mijloacelor bănești și fluxul capitalului propriu pentru exercițiul financiar încheiat la această dată. Conducerea Băncii este responsabilă de aceste rapoarte financiare. Responsabilitatea noastră constă în exprimarea opiniei asupra rapoartelor financiare respective, în baza auditului exercitat.
- 2 Acest raport este destinat exclusiv acționarilor Băncii în ansamblu. Auditul nostru a fost efectuat pentru a putea raporta acționarilor Băncii acele aspecte care sunt cerute a fi raportate într-un raport al auditorului și nu în alte scopuri. În măsura permisă de lege, nu acceptăm și nu ne asumăm responsabilitatea decât în fața Băncii și a acționarilor acesteia în ansamblu, pentru auditul nostru, pentru acest raport sau pentru opiniile pe care ni le-am format.
- 3 Auditul a fost exercitat în conformitate cu Standardele Naționale de Audit. Aceste standarde cer ca auditul să fie planificat și exercitat în scopul obținerii asigurării rezonabile că rapoartele financiare nu conțin denaturări semnificative. Un audit include examinarea și investigarea în baza testării a dovezilor ce confirmă datele rapoartelor financiare și dezvăluirea informației. Un audit include, de asemenea, evaluarea principiilor contabilității utilizate și analiza estimărilor contabile semnificative determinate de către conducere, precum și evaluarea rapoartelor financiare prezentate luate în ansamblu. Noi considerăm că auditul exercitat asigură o bază suficientă pentru exprimarea opiniei noastre.
- 4 În opinia noastră, rapoartele financiare oferă o imagine veridică și completă asupra poziției financiare a Băncii la data de 31 decembrie 2009, rezultatelor financiare și fluxului mijloacelor bănești pentru exercițiul financiar încheiat la această dată, în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate.
- 5 Rapoartele financiare individuale anexate nu sunt menite să prezinte poziția financiară, rezultatele financiare și fluxurile mijloacelor bănești ale Băncii în conformitate cu cerințele Standardelor Internaționale de Raportare Financiară. De aceea, situațiile financiare individuale anexate nu sunt întocmite pentru uzul persoanelor care nu cunosc reglementările contabile și legale din Republica Moldova.

31 martie 2010

KPMG Moldova SRL  
bd. Ștefan cel Mare 202, et. 9, MD-2004, Chișinău, Moldova  
Licența seria AMM II, Nr. 034087 din 22.11.04

Stela Corpacian  
(Conducător, Auditor bancar)  
Certificat de calificare a auditorului  
seria AG, Nr.000188



Ref.: 10005